
Симеон Василев: Изборите в Бавария са с големи последици за “голямата коалиция“ в Германия

За първи път от много време Християнсоциалният съюз губи своето абсолютно
мнозинство, а като резултат от изборите в Бавария следва голяма победа на "Зелените".
Очакван ли беше слабият резултат за ХСС - това коментира в предаването “12+3“
журналистът Симеон Василев.

  

“Относно Християнсоциалния съюз това състояние на нещата беше очаквано даже
предварителните прогнози им даваха с 3-4% по-ниски резултати. Така или иначе 61
години те бяха едноличен властелин за провинция Бавария“, каза Василев. “Въпросът е,
че резултатите, които поднесоха, ще имат страхотни последици за политиката на
федерално равнище и т.нар. “голяма коалиция“ между трите партии – ХДС, ХСС и
Социалдемократическата партия“, коментира още той.

  

На въпрос за една възможна коалиция между Християнсоциалния съюз и "Зелените",
Василев изрази тезата, че е възможна, но:

  

“Като места ще им стигнат за стабилно правителство, което да управлява целия мандат,
но те имат страхотни разминавания в програмите си. Те се разминават още в първия
основен пункт, който трудно ще преодолеят – проблемът  с бежанците, защото
"Зелените" са много по-либерални“. Според него най-вероятната коалиция е между ХСС
и т.нар. "Свободни избиратели" - регионална партия за Бавария, която стои малко
по-вдясно от самия Християнсоциален съюз. 

  

Относно поведението на Християнсоциалния съюз и “дали той не преигра в опит да
отнеме избиратели от “Алтернатива за Германия““, Симеон Василев коментира:

  

“Те забравиха основното послание, което им беше оставил Франц Йозеф Щраус, че
по-дясно от Християнсоциалния съюз в Бавария не трябва да има, само че се появиха
по-десни като “Алтернатива за Германия“ и ако трябва да говорим за победител, то те
са един от победителите, защото това е петнадесетата провинция, в която те имат
стабилно присъствие -10% и малко“, поясни той. 

  

Цялото интервю можете да чуете от звуковия файл.
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